

有总裁没领年终奖递辞呈,有企业高送转底气十足 安徽上市公司盈亏表情

”

虽然还没有上市企业正式公布去年的年报,不过刚刚过去的2010年,安徽的上市企业仍然是有人欢喜有人忧,有的巨亏企业终于盈利了大派红包,还有的企业开始亏损,负责人递交辞呈了。

记者 樊立慧



制图 方倩

激动:ST股扭亏为盈了

目前安徽的所有上市企业中,只有一只ST股票,那就是*ST国通。记者了解到,去年,他们的业绩也还算不错。

经安徽国通高新管业股份有限公司测算,预计2010年度公司净利润将扭亏为盈,全年实现归属于公司股东的净利润约为445万元(上年同期净利润为-8,616.97万元)。具体财务数据将在公司2010年年度报告中披露。

高兴:赚了要大派红包

还有别的扭亏为盈的企业,借壳上市并更名的中弘地产,终于摆脱了科苑之前的颓势,1月12日,公告表示,预计2010年度实现净利润9亿元,同比暴增61倍。

根据之前中弘地产披露的2010年度初步利润分配计划,拟将2010年度弥补以前年度亏损后的未分配利润,以不低于30%的比例分红,并拟每10股转增不超过8股。赚钱了派红包,自然是大家喜欢。

在国通的母公司国风集团宣布清算关闭之后,旗下众企业的走向也成了问题。根据1月5日*ST国通发布的公告,他们已经终止了国有股权的转让,因工作变动,马雪英、史庆苓请求辞去董事职务,刘延伟请求辞去公司独立董事职务,吴加宝请求辞去公司总经理职务。

看来,扭亏为盈、人事变动之后,新的一年,国通的发展可能会有新进展。

被借壳后有了新发展,肯定是好事。记者了解到,安徽另外一家上市公司,可能要被借壳了,那就是位于宁国的江南化工。

1月4日,江南化工公告称,将前次股东大会通过的《关于公司发行股份购买资产暨关联交易的议案》有效期延长一年。此举意味着,盾安控股旗下的盾安化工事业部借壳江南化工上市的计划,将在时隔一年后重新启动。

悲伤:巨亏管理者递辞呈

有人高兴自然有人伤心,上述的两家亏损企业赚钱了,还有一家安徽的上市公司2010年的业绩实在不好,那就是华星化工。

华星化工1月19日发布公告,公司董事、总裁郭之兵因个人原因向公司董事会递交辞职报告,辞去公司董事、总裁职务。2010年4月9日,华星化工发布董事会决议公告显示,公司聘任郭之兵为公司总裁,任期为3年。去年4月才担任公司总裁,今年1月就辞职,前后不到10个月。

虽然郭之兵称因为个人原因,但外界分析与华星化工巨亏脱不了干系。公司预计2010年度归属于上市公司股东的净利润亏损高达9500万元-1亿元,这也是公司自2004年上市以来,首次出现全年亏损。

总裁辞职了,公司的创始人庆祖森前一段时间抛股,不再持有上市公司任何股权,这让人也格外关心起华星化工来。

国内油价调价窗口来临

近期纽约市场国际油价突破每桶92美元,伦敦市场油价突破每桶98美元,飙涨至近两年新高。转眼间国内成品油变化率又突破上调红线,超过4%。根据成品油定价机制,1月21日是国内油价调价窗口,国内成品油价可能再次上调。

尽管市场分析人士认为,春节前调价可能性不大,但对于2011年国际油价走势,普遍预计将继续走高,并在年内中期突破100美元,甚至在某个时点达到更高。对此,有关专家指出,面对高油价时代的到来,我们必须未雨绸缪,才能从容应对。

王蔚 刘雪

上海迪士尼将建“神奇王国”

在正在召开的上海市两会上,市人大代表、浦东新区副区长戴海波接受记者采访时透露,迪士尼一期将建设“神奇王国”。

据悉,迪士尼项目的建设时间5到6年左右,其中用于施工建设的时间只有2到3年,相当部分时间用于前期策划。戴海波表示,上海迪士尼乐园的主题策划会和中国本土文化相结合,目前一期将率先建设的公园主题为“神奇王国”,未来将形成3个主题公园,最终面积是香港迪士尼公园的2到3倍。宋宁华

全球收费公路70%在中国

国家发改委经济贸易司副司长耿书海在2011年中国物流发展报告会上指出,中国各种过路过桥费已高达运输企业成本的1/3,高速公路收费标准过高,应大幅降低。

据悉,目前,像中国这样采取收费公路政策的国家和地区有60多个,但中国收费路段和车辆通行费远高于世界其他国家。全球收费公路总长约14万公里,其中10万公里在中国,占总公里数的70%。而在美国,总里程为9万多公里的高速公路中,只有8.8%为收费路段。据世界银行2007年2月公布的研究报告披露,中国车辆通行费占人均GDP比例超过2%,居世界首位。在全国收费公路总里程中,二级收费公路里程和收费站(点)均占总量的60%左右。 邢梅

传统灯谜,新鲜真人CS丛林野战,还可去和“芭比娃娃”合影 合肥春节旅游大餐带您“玩穿越”

”

到工人文化宫去猜元宵灯谜、去三国遗址公园上演真人CS丛林野战,接着到省博物馆欣赏欣赏来自异域的“芭比娃娃”,再去合肥海洋世界领略“海底大拜年”……昨天,合肥“晒出”2011年春节旅游黄金周期间的活动安排表。这个春节,3大板块、19个大项、57个小项活动,与去年相比,文化年味更浓,景区优惠更多,乡村过年的亮点也不少,合肥人家门口“闹春”也很给力。

记者 宛月琴

传统灯谜“猜”出文化年

去城隍庙猜灯谜,是很多合肥市民多年来的传统活动,今年合肥传统灯谜竞猜活动依然很丰富。2月7日下午2:30在文化宫广场举行的迎新春——广场灯谜活动、编结展示,2月17日下午2:30在文化宫广场举行的元宵节灯谜竞猜,2月5日-17日在城隍庙举行“悬米射虎”万条谜语大竞猜等。

除了传统灯谜之外,写春联、闹花灯、书画展、戏曲表演,这些文化大餐也纷纷上演。比如2月6日下午2:30在文化宫6楼多功能厅组织的迎新春——合肥市职工文艺演出,2月15日下午在城隍庙举行的“琴瑟弦闹新春”民乐专场。市民春节期间在城隍庙大院内还能欣赏到诸多充满民俗味道的精彩节目,比如“城隍庙灯展一条街”、“书法家义务书写春联”、“非遗传承人手工技艺演示”、“民间能人艺术表演”等。

景点特色旅游 门票很“给力”

“在寒假期间针对在校学生开展包公园50元联票五折优惠”、“春节期间李鸿章故居门票半价”……合肥各大主题公园、景点纷纷出台“给力”优惠措施,丰富市民的假日旅游生活。

当然,除了优惠措施外,很多景点更是煞费苦心,推出特色旅游活动。即日起至2月28日,合肥三国遗址公园就在三国合肥新城文物展、三国人物剪纸及字画展的常规动作基础上,开辟“骑马游园”、“真人CS丛林野战”等颇具创意的节庆活动;2月3日-9日,安徽省博物馆也将上演“莱茵河畔风情——德国瓷画艺术展”和“芭比娃娃世界巡回展(安徽站)”,让合肥市民不出家门,就能欣赏异域风情。

说起风情,丰乐生态园更是将“海南风情游”搬到合肥,合肥科技馆也将连续播放

新进4D影片《地球反击战》;2月3日-7日的合肥海洋世界则会上演“欢乐海底大拜年”新春特色表演,一定会充满海洋风味。

乡村“闹春”年味也很浓

“春节畅游岱山湖、全家欢乐不花钱”、“到三河看民间艺术表演”……这个春节,乡村的年味也很浓。

在合肥县区节庆活动中,岱山湖风景区将开展“吃年夜饭、撞吉祥钟、祈求愿铃、挂同心结、点心愿灯”系列活动,对于想要自驾游的游客来说,2月1日-2月22日,岱山湖风景区还准备多项自驾组合套餐,满足自驾游客需要。瑶岗渡江战役总前委旧址纪念馆则推出在春节黄金周期间参观瑶岗渡江战役纪念馆的游客免费赠送《瑶岗情》、《瑶岗魂》等图书活动。三河古镇也会举办民间艺术文化节,开展猜灯谜、庐剧表演等传统展示表演活动。

俏江南年内登陆深交所

近日,有消息称,俏江南已聘请瑞银作为承销商,计划年内在深圳A股上市。另有消息指,俏江南今年拟开30家直营店,向二线城市扩张,加快扩张步伐的同时,正在日本物色收购目标。

俏江南于2008年曾获得私募股权投资机构鼎晖投资和中金共计约3亿元的投资,持股不超过10%。鼎晖当年在全球经济危机中逆市注资俏江南,其合伙人王功权曾表示,相信中国具有的独特餐饮文化,会让俏江南在经济下行周期中具有较强的抗风险能力。不过,对俏江南筹备深交所IPO的消息,有业界人士认为,轻资产运营的餐饮类企业,属证监会重点防范领域,A股上市难度极高。 王亚宁